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ATOS DO LEGISLATIVO 

 

RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1594ª 

 SESSÃO ORDINÁRIA 

11/05/2016 

REQUERIMENTO VERBAL – Autor: Ver. Tuá – Ementa:  Requer nos 

termos regimentais, após ouvido o plenário, a aprovação de “Nota de 

Repúdio” dirigida ao Deputado Federal Valdir Maranhão, em virtude dos 

fatos ocorridos recentemente no cenário político nacional. 

 

INDICAÇÃO Nº 100/2016 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a recuperação da 

pavimentação asfáltica da Rua 17 entre a Av. Teresina e a Rua São Judas 

Tadeu, beneficiando os Bairros Parque Piauí II e São Benedito, neste 

Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 101/2016 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Saúde, a necessidade da aquisição de um aparelho de eletrocardiograma 

para o Hospital e Pronto Socorro Municipal de Timon, no Bairro Parque 

Alvorada, neste Município.   

 

INDICAÇÃO Nº 102/2016 – Autor: Ver. Dr, Torquato – Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a raspagem e compactação 

com piçarra das Ruas 01, 02, 03, Travessa 01, 02 no Bairro Vila do BEC, 

neste Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 103/2016 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a raspagem e compactação 

com piçarra das Ruas do Bairro Boa Esperança, neste Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 104/2016 – Autor: Ver. Celso Tacoani – Ementa: Indica 

ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de 

Trânsito - DMTRANS, que tome medidas urgentes no sentido de regularizar 

o tempo de espera, com sensor, nos pontos de sinalização da travessia da 

ponte João Luiz Ferreira, popularmente conhecida como “Ponte Metálica”, 

neste Município.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 051/2016 – Autor: Ver. Francisco Torres 

– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU, no 

sentido de que seja feita a limpeza da Rua 90 em toda sua extensão, no 

Bairro Parque Piauí, neste Município.    

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 052/2016 – Autor: Ver. Francisco Torres 

– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU, no 

sentido de que seja feita a limpeza da Rua 80 com a Rua 09 e a Rua 10, no 

Bairro Parque Piauí, neste Município.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 053/2016 – Autor: Ver. Francisco Torres 

– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feito 

a construção de uma Quadra de Esporte, no Bairro Vila Santa Izabel, neste 

Município.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 054/2016 – Autor: Ver. Francisco Torres 

– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feito 

o serviço de terraplanagem em toda sua extensão, no Bairro Vila Santa 

Izabel, neste Município.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 057/2016 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 

Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 

a recuperação da bueira localizada na Av. São Luis, próximo ao Conjunto 

Sucupira, bairro São Francisco II, neste Município.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


